



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

路边草坪着火，浓烟蹿上高速

差点酿成交通事故，经分析可能是过路司机扔烟头引燃杂草

本报3月12日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 袁凯) 11日下午，青银高速青岛方向263km处附近隔离护栏外的浓烟让交通受阻。经初步分析，可能是过路司机扔烟头导致路边草坪被引燃。

11日下午4时15分左右，淄博交警大队民警巡查至青银高速青岛方向263km处时发现前方大约150米处有大量浓烟，严重影响了路面交通秩序。民警赶到事发地点发现，高速公路隔离护栏外的草坪已大面积燃烧，且因为天干风大，大量的松树也被引燃，火势较大。

见此情况，民警立即联系消防和路政部门前来救援，并有序指挥车辆缓慢通行。消防官兵到达现场后，马上用高压水枪进行扑救。不到15分钟，火灾得到成功处置。高速公路恢复正常通行。

据初步分析，草坪起火的原因可能是过路司机把未熄灭的烟头扔出车窗外点燃油草所致。

目前正值天气干燥的季节，为火灾事故的高发期，在此青银高速公路淄博大队民警提醒过路司机：请勿将烟头、打火机及存在火灾隐患的物品丢弃在高速路上，以免引发火灾。



▲消防官兵紧急灭火。

怀疑用药不足 患者掌掴医生

最终患者主动向医生道歉并赔偿

本报3月12日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 治疗后病情未减轻，就怀疑医生小剂量用药、多次收费，桓台的王先生一气之下冲动打了医生。

据了解，3月4日凌晨1时许，家住桓台云涛小区，现年38岁的王先生在家中腹痛不止，打车赶往医院，经医院确诊是急性胃肠炎发作。

王先生在医院经各项检查、输液等，共计花费400余元。但是一直到清晨王先生输完液回到家中后仍旧腹痛，于是王先生带着在医院开的病历又来到桓台县二小附近一门诊，经门诊的大夫查看后告知王先生是医院用的药剂量不够，而王先生在门诊又输了一次液后就把病治

好了。回到家中后，王先生越想越气愤，认为医院使用小剂量医治病人，是想多让他输几次液，多挣钱，当天下午就跑去医院找医生理论。当天的值班医生及其他几位医护人员都向王先生解释了医院用药品量是严格按照卫生部门相关规定后，王先生仍然不听劝说，认为门诊大夫说的很

有道理，稍微加大剂量不会对身体造成伤害，并一时冲动打了医生一巴掌，致使值班医生眼镜掉在地上摔坏，头晕耳鸣。

经民警调解，医院方面拿出相关规定给王先生看后，王先生才意识到自己的错误，主动向医生赔礼道歉并赔偿其经济损失和医药费。

家中突然起火 男孩窗上呼救

本报3月12日讯(记者 王亚男 通讯员 李冲) 11日晚上8点半左右，张店区柳泉新村内一栋居民楼突然起火，困住一名男孩，消防官兵赶到后将被困男孩救出。

当晚接警后，市消防支队特勤一中队立即出动赶赴现场。消防官兵赶到现场后看到，三楼浓烟滚滚，大量群众站在下面围观，一名十四五岁的男孩坐在厨房的窗户上不停地挥手。邻居告诉消防官兵，男孩的家长并不在家。

消防官兵立即来到了起火屋的门口，但是，防盗门锁着。消防官兵利用撬棍、腰斧等对门进行了破拆，同时，疏散小组对现场围观群众进行疏散，防止发生意外。很快，门被撬开，消防官兵看到屋内烟雾很大，主要的着火点在卧室内，消防官兵在水枪的掩护下，冲进火场将被困的男孩从阳台上抱下并转移到安全地带，随后，消防官兵集中力量灭火，很快，火势得到有效控制，消防官兵随即将房屋内门窗打开，深入火场内部清理余火，防止引燃。15分钟后，大火被成功扑灭。

消防官兵看到，整个卧室已经基本被全部烧毁，在卧室外面墙上的一台电视机也已经被大火烧的融化了。墙壁也多处烧黑。

事后，楼下的一名住户说，这个孩子属特殊人群，他父母把他锁在了家中，不知道怎么就着了火。

目前，起火的具体原因和具体损失正在进一步调查中。

百姓品酒 初赛鸣锣

◆“盲品”评出公认好酒

记者从组委会获悉，品酒大赛依旧采用“盲品”的办法，也就是消费者对多款没有任何标记的酒样进行品尝、鉴别、打分。品鉴的酒样包括知名鲁酒以及茅台、五粮液、洋河、口子窖、汾酒、酒鬼、剑南春等在内的全国品牌。“比赛分三个环节，香型鉴别、度数鉴别、质量差鉴别。”大赛总裁判长、山东省白酒协会副会长兼秘书长姜祖模向记者透露，把市面上能够见得着的白

酒产品放在一起让消费者品鉴，排除包装、价格等外在因素，就是要实实在在的评出公认好酒。

◆百姓品酒重在“多赢”

现如今，白酒消费更加依赖百姓消费、家庭消费。百姓对白酒的品鉴、认知则显得更为重要。新春伊始，很多白酒企业的“开春第一课”都是讨论如何针对消费新形势对产品和销售渠道进行调整。

而据主办方透露，第二届百姓品酒大赛在吸取第

一届大赛宝贵经验的基础上，更加注重消费者与厂家之间的互动，促进消费者与企业的有效沟通，从而实现多赢。

“通过活动，一方面可以向消费者普及品酒知识，让消费者知道如何品酒、鉴酒；另一方面，我们还可以了解到消费者喜欢何种香型、度数的白酒，品鉴数据归纳总结之后反馈给生产企业，为企业在产品升级过程中提供数据支撑。”大赛组委会主任、山东省白酒协会会长李伟鸣告诉记者。

◆十万元重奖品酒高手

本届品酒大赛分为初赛、决赛和颁奖三个环节。通过初赛选拔出100名民间品酒高手参加4月中旬举办的决赛。根据决赛成绩，组委会将向参赛选手颁发总



报名电话:0533—6120599

比赛流程图:

- 报名 消费者可通过电话报名参赛
- 初赛 3月24日前举行。(具体比赛地点详询报名电话)
- 决赛 4月中旬在济南进行决赛。(时间地点另行通知)
- 颁奖 在济南进行颁奖仪式，为获奖者颁发证书及奖金

第二届山东省百姓品酒大赛

谁是“齐鲁品酒王”

十万 元寻民间品酒高手，十六 地市初赛同时进行，普通消费者均可报名。

主办: 山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办: 山东省白酒品牌推进委员会 电话: 0533—6120599

